

# 齐鲁师范学院党史学习教育 工作简报

第 84 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 28 日

## 请党放心 强国有我——齐鲁师范学院 2021 级迎新文艺展演圆满成功

百年正青春，礼赞新时代。9月27日晚，“请党放心 强国有我”齐鲁师范学院2021年迎新文艺展演在章丘校区体育场隆重举行。党委书记王玉华，党委副书记刘宝君，副校长刘德增，党委委员、纪委书记、监察专员李启波，党委委员、党委组织部部长李伯伟，党委委员、党委统战部部长宋新刚出席，各部门、单位党政负责人，各学院党总支副书记，团总支书记、副书记和全体辅导员及2021级新生共同观看了晚会。

### 序幕 奋斗不息，青春起航

把握青春脉搏，迸发无限活力。“不一样的青春一样精彩”“不一样的舞台一样喝彩”……晚上7点，歌舞表演《奔跑的青春》正式拉开此次文艺展演的序幕。细雨难消热情，激昂的歌声、青春的舞步瞬间点燃现场气氛。“初心逐梦，

千帆竞发” “奋楫前行，力争今朝” “放飞梦想，扬帆起航”三个篇章次第推进，由师院青年勇立潮头争做先锋的担当、披荆斩棘勇敢拼搏的信念、朝气蓬勃活力无限的风采共同构成的一幅色彩缤纷的新时代青春画卷，在舞台上徐徐展开。

### **第一篇章 初心逐梦，千帆竞发**

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。万里山河，胸怀辽阔！值此伟大的中国共产党百年华诞欢庆之时，师院青年们用深情的歌声唱响《灯火里的中国》，礼赞伟大的党、伟大的祖国；百年青春，起航新征程。诗朗诵《我们》追忆革命先烈，凝聚青年力量，号召广大青年立大志、明大德、成大才、担大任，努力成为担当民族复兴重任的时代新人。追忆四渡赤水，弘扬长征精神。情景舞蹈《四渡赤水》，气势磅礴，震撼人心，在不屈的舞韵中将“坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神展现的淋漓尽致。强国一代，奋斗有我！在退伍大学生代表《强国一代有我在》的奋力呐喊中，师院青年们的爱国心、报国志、强国情被激发出来，他们热血沸腾，豪情万丈，在心中再次坚定地许下“请党放心 强国有我”的青春誓言。

### **第二篇章 奋楫前行，力争今朝**

百年成就催人奋进，百年歌声唱响心声。乘上《开往青春的列车》，体育学院带来的武术表演，让青春的气息、青

春的色彩、青春的律动扑面而来。在轻柔而典雅的旋律，华丽而委婉的音符中，由翼飞古筝乐团带来的古筝齐奏《沙漠玫瑰》扣人心弦，引人入胜；她们来自广袤的雪山戈壁，她们带有别样的地域文化，她们不远万里来到师院，21级新疆籍同学用舞蹈《丝路花语》细细讲述了鲁疆同心、血脉交融、亲如一家的温馨故事。节目最后，她们也表达了对师院的喜爱、感激之情，民族团结之花在师院鲜艳无比。烈日下，陪你站军姿，迷茫中，牵起你的手……2021级新生辅导员们携手搭建《辅导员阵线联盟》，用爱抵达学生心灵。

### 第三篇章 放飞梦想，扬帆起航

百年奋斗使命不负，百年新程扬帆起航。如果信念有颜色，那一定是中国红。舞蹈《沁园春·雪》，用肢体迸发出强大的力量，将红色的信仰，红色的传承，红色的血脉倾情演绎出来；小萌新们不甘示弱，他们用青春点燃激情，用歌声放飞梦想，一曲曲经典歌曲串烧，让现场气氛再次热烈起来。劲歌热舞，活力四射。舞蹈《block》带同学们感受青春校园的无限魅力，感受青春的力量；百年求索，百年追寻。文艺展演活动在迟英娟、杨靖、张智、徐定兴四位老师演唱的歌曲《百年》中落下帷幕。

旗帜迎风舞，星辰照来路。“请党放心，强国有我”齐鲁师范学院2021年迎新文艺展演围绕献礼建党百年，学习

“七一”重要讲话精神这条主线，展现青年活力，激发奋斗精神，以青春的名义向党和祖国深情告白。

请党放心，强国有我！新时代、新征程，齐鲁师范学院将全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，牢记为党育人、为国育才使命，引领广大青年学子坚定理想信念，传承革命精神，努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。